Решение КДК ОО «РСФ футбола Приморского края»
	г. Владивосток
	21 января 2022 год


Протокол № 1/2022

Резолютивная часть

Контрольно-дисциплинарный комитет в составе председательствующего Ларионова Д. В., членов Кулемесина Е.Н., Александрова С.Б, после изучения рапорта судьи матча от 16.01.2022 г. между командами «Цементник» Спасск-Дальний – «ММК» Владивосток Устенко Е. В., протокола матча, руководствуясь п. 1 ст. 83 Дисциплинарного Регламента РСФ футбола Приморского края принял следующее 

РЕШЕНИЕ:

1. Привлечь к дисциплинарной ответственности игрока команды «Цементник» Велиева Руфата за оскорбительное поведение Игрока во время матча, т. е. использование ненормативной лексики, оскорбительных слов и выражений, и назначить наказание в виде дисквалификации на 3 (три) матча.
2. Довести решение до руководителя команды «Цементник», секретарю КДК ОО «РСФ футбола Приморского края» опубликовать решение на официальном сайте ОО «РСФ футбола Приморского края»: www.pkff.ru
3. Решение вступает в силу с момента его принятия. 
4. Мотивировочная часть решения КДК ОО «РСФ футбола Приморского края» будет изготовлена в течение 7 рабочих дней после оглашения резолютивной части решения.

5. Настоящее решение может быть оспорено в апелляционном порядке, согласно действующему Регламенту в течение 10 дней с момента принятия.
Председатель 

КДК ОО «РСФ футбола Приморского края»              электронно                  Д. В. Ларионов
Секретарь КДК ОО «РСФ футбола Приморского края»        электронно     А. А. Семененко
